



Три цвета красками сияют – в стране День флага отмечают! Ежегодно **22 августа** в России отмечается

День Государственного флага Российской Федерации

. Флаг является символом нашего государства и являет собой силу и мощь России. Наша страна очень сильная, могущественная держава и мы с вами по праву должны гордиться нашей Родиной и флагом.

В нашем детском саду прошли мероприятия посвященные Дню рождения Российского флага: проведены беседы «О Российском флаге, гербе»; «Москва – столица России»; «Символы России, их значение». Дидактические игры «Чей флаг», «Главный город», «Собери флаг». Дети научились отличать и находить Российский флаг среди множества других флагов, получили и закрепили представления о назначении государственной символики, узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины. Так же ребята с огромным интересом рассматривали и рисовали Российский флаг.

Для ребят был организован праздник Российского флага, где дети с удовольствием читали стихи, танцевали и играли.

Вот таким стал День Государственного флага Российской Федерации в нашем детском саду.



